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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z neopravljenim investicijskim 

delom na področju lesnopridelovalne verige

Predsednik Državnega zbora Republike Slovenije, Igor Zorčič, je dne 24. 6. 2020 Vladi 

Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada RS) posredoval pisno poslansko vprašanje 

dr. Franca Trčka (v nadaljnjem besedilu: poslanec) v zvezi z neopravljenim investicijskim delom 

na področju lesno-pridelovalne verige.

Poslanec uvodoma navaja, da je na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo (v 

nadaljnjem besedilu: MGRT) isti minister že tretji mandat z večinoma identično ekipo sodelavk 

in sodelavcev. Ideja spodbujanja lesnopredelovalne verige, ki izhaja že iz prvega mandata

ministra, do sedaj ni bila realizirana, čeprav je vlada pod vodstvom dr. Mira Cerarja imela 

možnost gospodarskega in tehnološkega razvoja v času t. i. »debelih krav«.

Kljub temu neuspehu je v Interventnem zakonu za odpravo ovir pri izvedbi pomembnih investicij 

za zagon gospodarstva po epidemiji COVID-19 predviden cel niz investicij v lesnopredelovalno 

verigo (investicije pod zaporednimi številkami št. od 179 do 184), kar seveda ni narobe, a pred 

tem bi poslanec pričakoval resno evalvacijsko študijo glede neopravljenega dela in tudi interno 

revizijo MGRT ter prevzemanje neodgovornosti za neopravljeno delo. 

Poslanec dr. Franc Trček na Vlado RS naslavlja vprašanji: 

- Kdaj bo opravljena evalvacijska študija ter kaj vse bo vsebovala?

- Ali že poteka interna revizija na MGRT?

Vlada RS na poslanski vprašanji podaja naslednji odgovor:

Kdaj bo opravljena evalvacijska študija ter kaj vse bo vsebovala?

Na Direktoratu za lesarstvo, ki deluje v okviru MGRT, se pripravlja Strategija industrijske politike 

ter izvedbeni dokument, ki bo določal nadaljnji razvoj lesnopredelovalne panoge. 

Od ustanovitve Direktorata za lesarstvo v letu 2015 je bilo objavljenih devet javnih razpisov, 

sedem jih je bilo financiranih iz sredstev strukturnih skladov in dva iz integralnih sredstev. V 

pripravi je še eden javni razpis iz sredstev strukturnih skladov v višini 6,2 mio EUR. V obdobju 

od 2016 do 2020 je bilo tako s strani MGRT iz različnih virov skupaj za lesarsko panogo

namenjenih in izplačanih 14.947.196 EUR. Direktorat za lesarstvo je v tem obdobju z 

evropskimi sredstvi sofinanciral 116 projektov.

Na seznam pomembnih investicij, ki jih je Vlada RS na 21. redni seji dne 18. 6. 2020 določila na 

podlagi kriterijev iz Interventnega zakona za odpravo ovir pri izvedbi pomembnih investicij za 

zagon gospodarstva po epidemiji COVID-19 (Uradni list RS, št. 80/20),  je bilo uvrščenih 6 

investicij, ki izkoriščajo potencial slovenske lesne industrije.
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Direktorat za lesarstvo ves čas izvaja aktivnosti za promocijo slovenskega lesa in lesenih 

izdelkov. Krepi se splošno zavedanje o lesu, spodbuja uporaba lesa pri gradnji objektov, 

informira javnost o prednostih lesene gradnje in rabe lesa v bivalnem okolju ter njegovem 

ekološkem pomenu in družbeni odgovornosti. Izvedena so bila različna strokovna izobraževanja 

za lesna podjetja, posnete oddaje »Ambient« na temo lesa in ozaveščanja širše javnosti, 

organizirane razstave lesnih izdelkov, podprt dogodek »Odprta hiša Slovenije«, posebna skrb 

pa se posveča tudi promociji uporabe lesa med otroki in mladimi.

MGRT, ter v njegovem okviru Direktorat za lesarstvo, aktivno deluje tudi na področju 

internacionalizacije, saj letno sofinancira predstavitve slovenskih lesnih podjetij na 

pomembnejših mednarodnih sejmih v tujini (Milano, Pariz).

Na MGRT so v obravnavi vloge več podjetij s področja lesne industrije za dodelitev finančne 

spodbude na podlagi Zakona o spodbujanju investicij (Uradni list RS, št. 13/18) in Zakona o 

spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11, 57/12 in 46/16).

MGRT podpira vzpostavitev centrov za zbiranje in predelavo lesa, ki bi imeli pozitiven vpliv na 

povečanje predelave hlodovine v Sloveniji in zmanjšanje izvoza lesa brez dodane vrednosti.   

Od ustanovitve Direktorata za lesarstvo dalje, ki vzpostavlja pogoje za razvoj lesne industrije, 

MGRT beleži povečanje števila podjetij (+8%) in prihodkov od prodaje (+41%) ter povečanje 

dodane vrednosti na zaposlenega (+25%).

V strateških dokumentih si je MGRT zastavilo za cilj v obdobju 10 let predelati vsaj 3 mio m³

hlodovine in povečati prodajno realizacijo na 2,5 mrd EUR/letno ter povečati število zaposlenih 

v panogi na 20.000 (t.i. »zelena delovna mesta«).

Ali že poteka interna revizija na MGRT?

Na MGRT je bila v letu 2019 opravljena redna notranja revizija Direktorata za lesarstvo, pri 

kateri ni bilo ugotovljenih nepravilnosti.


